

REVIZIJA POVILO j.d.o.o.  
Četvrt Ribnjak 8.  
21310 OMIŠ

TURISTIČKA ZAJEDNICA  
GRADA OMIŠA  
Trg kneza Miroslava bb.  
21310 OMIŠ

## 2. IZVJEŠTAJ NEOVISNOG REVIZORA O UVIDU U FINACIJSKE IZVJEŠTAJE

### Izveštaj o financijskim izvještajima

Temeljem dogovora obavili smo uvid u financijske izvještaje Turističke zajednice Grada Omiša za 2017. godinu, određenih Zakonom o financijskom polovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14) i to:

- a) bilanca sa stanjem na dan 31. prosinca 2017. g.
- b) Izveštaj o prihodima i rashodima u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. g.

### Odgovornost Uprave Društva za financijske izvještaje

Prema čl. 11. toč.1. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14) zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za ustroj, zakonito poslovanje i vođenje računovodstvenih poslova. Ta odgovornost uključuje oblikovanje poslovnih knjiga te knjiženje i evidentiranje poslovnih događaja u poslovnim knjigama na temelju vjerodostojnih, istinitih, urednih i prethodno kontroliranih isprava.

Zakonski zastupnik je odgovoran za fer prezentaciju financijskih izvještaja bez materijalno značajnih pogrešaka, a koje su posljedica greške i prevare.

### **Odgovornost revizora**

Naša odgovornost je izraziti neovisno mišljenje o financijskim izvještajima na temelju našeg uvida u financijske izvještaje. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Navedeni standardi zahtijevaju da zadovoljavamo etičke zahtjeve stranke, te da provedemo uvid u financijske izvještaje kojim ćemo steći razumno uvjerenje da financijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogreške.

Naši postupci ovise o prosudbi revizora o materijalno značajnim pogreškama u financijskim izvještajima, ako su posljedica greške ili prevare.

### **Mišljenje**

Po našem mišljenju, financijski izvještaji prikazuju objektivni i realan prikaz financijskog položaja i poslovanja Turističke zajednice Grada Omiša.

Potvrđujemo te dajemo pozitivno mišljenje bez rezerve da je bilanca koja pokazuje stanje i strukturu, te promjene u vrijednosti i obujmu imovine, obveza i vlastitih izvora, na dan 31. prosinca 2017. godine, te izvještaj o prihodima i rashodima za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2017.g., sukladni zakonu o računovodstvu neprofitnih organizacija, te ostalim propisima Republike Hrvatske.

Omiš, 18. 05. 2018.g.

**REVIZIJA POVILO** j.d.o.o.  
za reviziju  
**OMIŠ**

Direktor i ovlaštteni revizor:

Ivan Juričić, dipl.oec.

